

# 平安银行长春分行10月25日正式开业

在省委省政府、吉林省各界密切关注下,10月25日,平安银行长春分行开业仪式隆重举行,标志着平安银行长春分行正式入驻吉林省,也标志着平安银行全国市场战略布局再添新军。

平安银行党委委员、副行长鞠维萍在开业仪式上表示,2021年是中国共产党建党100周年,也是我国“十四五”规划的开局之年。值此吉林省快速发展之际,平安银行开启了服务吉林省经济建设的新起点。平安银行将充分发挥平安集团科技与综合金融优势,深化银政、银企合作,并严守资产质量,坚守不发生系统性金融风险的底线,以优异的成绩和服务



体验回报社会各界和广大市民的厚爱,为省内企业居民提供“有温度、不一样”的优质金融服务。

平安银行长春分行行长张新强表示,长春分行的筹建工作得到了各方领导的高度重视和关怀,也得到了社会各界的广泛关注。长春分行将围绕省委省政府提出的“一主六双”高质量发展战略,市委市政府提出的做大“四大板块”,建设“两大基地”的重点工作,加大资源投入,在汽车、医药、装备制造、基础设施建设、农业、旅游等领域与省内各企业精诚合作,全力助推吉林省“十四五”规划的目标达成。

开业现场,平安银行长春分

行分别与吉林省金融控股集团股份有限公司、长春市金融控股集团股份有限公司、长春高新技术产业(集团)股份有限公司、长春财经学院签订《战略合作协议》,同时张新强行长代表平安银行长春分行为蛟河市天岗镇尚仪平安希望小学捐赠了爱心物资。

九层之台,起于累土。站在起点展望未来,平安银行长春分行将紧紧围绕总行战略,立足长春,辐射吉林,发挥科技赋能、综合金融两大优势,戮力同心、奋楫前行,为吉林全面振兴全方位振兴积极提供金融助力。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道 平安银行长春分行供图

## 长春轨道交通2号线东延线 首个盾构区间双线贯通

继10月8日长春轨道交通2号线西延线工程开通运营,长春轨道交通2号线东延工程再传喜讯。10月25日,随着“奋进号”盾构机破土而出,由中铁四局集团承建的长春轨道交通2号线东延工程东方广场站-东枢纽站区间左线胜利贯通,此前右线已完成贯通,左线掘进完成标志着长春轨道交通2号线东延线首个盾构区间双线贯通。

据中铁四局长春轨道交通2号线东延工程项目经理卢政玉介绍,长春轨道交通2号线东延工程项目起自2号线一期工程终点站东方广场站,沿吉林大路向东敷设,至哈尔滨大街与吉林大路交叉路口处东枢纽站,全长1610.582米。

东方广场站-东枢纽站盾构左线和右线长度分别为1300米和1309米,“奋进号”盾构机于2020年11月21日在东枢纽站胜利始发,于2021年5月15日接收,左线于6月15日始发,历经近4个半月的时间实现贯通,于2021年10月25日接收。“奋进号”盾构机双线共掘进1876环,全长2609米。盾构掘进过程中下穿哈尔滨大街、新开河、侧穿吉林大路快速路等,V字形坡度掘进,难度系数高,且全线



地层主要为粉质黏土、全风化泥岩,含水量较高,增加了出渣及推进难度。项目部精心筹划、科学组织,在掘进过程中24小时对地面进行监测,并保证同步注浆量,最终比原计划提前20天完成双线贯通。

据了解,2号线东延工程东枢纽站目前已进入附属工程施工阶段,土建工程计划于2022年5月底达到竣工验收条件。

长春轨道交通2号线东延工程建成后,将极大方便周边居民的出行,有效缓解城区交通压力,为长春市打造高速客运交通枢纽的远期规划提供有力保障,对于提升城市综合承载力和民生品质、节约与合理利用城市空间均具有十分重要的现实和长远意义。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 摄

## 长春秋菜昨日正式退市

### 卖不完的秋菜如何处理?听听专家的建议

一年一度的秋菜集中上市期10月25日结束,在退市最后一天,进城卖秋菜的菜农们优惠促销,长春市民抓紧最后的抢购时机采购秋菜。城市晚报全媒体记者采访的一些菜农都说,今年秋菜卖得挺顺利。

25日下午,长春市各城区城管部门明确要求经营者按时撤市,清理销售点周边堆放物品,有序退出城市街路,并联合辖区保洁大队清理各类垃圾,保证秋菜销售点周边市容环境卫生整洁,为冬季城市管理工作夯实基础。

对于销售不完的一些秋菜,部分菜农表示,或是赶在早市和农贸市场卖,或打算向饭店、学校食堂推销,还有的准备窖藏,冬季再销售。相关专家建议,菜农可以组成蔬菜合作社,尝试与超市进行秋菜农超对接,将秋菜引进超



市。此外,农民应大力度发展秋菜“深加工”,鼓励乡镇企业对当地蔬菜进行就地加工,如腌渍酸菜、加

工咸菜等,也是一种解决方案。城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 摄

## 长春金融高等专科学校莲花山校区落成

22日,长春金融高等专科学校莲花山新校区落成典礼在新校区正门前隆重举行。

长春金融高等专科学校建校60多年以来,培养了大批动手能力强、综合素质高的技术技能型金融人才,为全国金融业和吉林省经济社会发展作出了显著贡献。长春莲花山正处在大

繁荣、大发展的关键时期,作为入区的第一所高校,希望长春金专能够充分利用良好的办学条件和教育资源优势,持续输送优质的金融资源,坚持培养高素质的金融人才,为我省高等教育改革发展增添浓墨重彩的一笔。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 石晓慧 报道

## 长春公交集团西昌汽车公司三车队 营运队长深入开展消防安全指导工作

近日,长春公交集团西昌汽车公司三车队营运队长于瑞丰与安全员陈亮深入车队开展消防安全指导工作。于瑞丰认真查看消防工作会议记录、日常巡查检查记录、宣传培训记录等资料,并且询问了驾驶员对消防设施掌握情

况,并定期开展消防演练、消防器材配备情况,现场教驾驶员灭火器的使用方法。通过此次检查指导消防工作,进一步落实公司消防工作责任,强化了驾驶员消防安全意识,全力打造公交行业良好的消防安全环境。

## 长春公交集团西昌汽车公司119路车队 开展专项整治保障冬运工作

为了保证冬运工作顺利开展,长春公交集团西昌汽车公司119路车队组成车容车况专项整治小组,重点对车辆,地面棚顶玻璃扶手杆,暖风机部位进行检查,对营运车辆存在的问题,做到立查立改。车队机务维修人员对车辆附属设施有

无松动,有效和稳定性进行逐台逐部位的检测。同时,要求驾驶员把车上暖风使用的柴油加好,一旦天气突变,能够及时按照要求开启暖风,保证市民的安全出行。到现在为止,对30台营运车辆全面检查,调试工作已经结束。

## 长春公交集团西昌汽车公司119路车队 强化夜间防范 保证生产安全

在长春公交集团西昌汽车公司综合院内,历时一个月的院内各项施工工作正在紧张进行当中,119路车队为了保证施工进度,从10月1日开始,有十五台车到临时指定地点进行充电。车队为了全面做好这项工作,多次

召开管理人员会议,研究制定措施,开展夜查和督促工作。要求更值人员加强责任意识和巡查力度,互相配合,保证施工作业安全的同时,保证运营车辆充电和财产安全,为广大市民的平安出行提供安全保证。

## 长春公交集团东盛汽车公司三车队驾驶员帮乘客找回遗失蜂蜜

10月21日,长春公交集团东盛汽车公司三车队驾驶员佟利鑫在检查车厢时,发现座位上有一瓶遗失的蜂蜜,他赶紧将蜂蜜收好,在收车后放到车队收发室。原来是乘客史女士坐车时带了一瓶蜂蜜,由于下

车匆忙遗落了,她抱着试试看的态度联系车队,没想到竟然找到了,她从驾驶员佟利鑫的手中拿到蜂蜜时十分感谢。史女士说,车牌号吉AE0636的驾驶员佟师傅十分热心,是一个敬业的好司机。

## 永吉县消防救援大队深入辖区企业单位开展消防安全检

为扎实做好秋冬消防安全工作,严防各类火灾事故的发生,连日来,永吉县消防救援大队监督检查人员深入企业进行消防安全检查指导工作。大队检查人员重点查看了消防安全责任制的落实、消防安全制度建立、电器线路铺设是否符合标准,电器线路是否敷设阻燃管;尤其是对新入职的职工消防知

识培训及学会如何使用灭火器、消防器材和消防设施档案建立情况进行了解和检查。同时检查人员要求企业负责人要切实提高责任心,确保场所安全。下一步,大队还将继续加强对社会单位的消防监督检查、巡查,全力消除隐患,确保全县消防安全稳定。城市晚报全媒体记者 吕 报道